

# 今年住博会 亮点看低碳

## 388个展位已经全部爆满

本报9月9日讯(记者郑雷)9日,记者从住博会组委会了解到,住博会388个展位全爆满,建筑节能低碳技术体验区成最大亮点。

2010中国(潍坊)房地产发展高峰论坛暨住宅产业博览会(以下称为住博会)召开时间为9月18日至20日,分为住宅产业博览会和房地产高峰论坛,是由市政府举办的一项重大盛会,也是潍坊市住房和城乡建设局组建以来承办的第一次住宅博览会。

据了解,本次住博会以“建设百年建筑·打造绿都潍

坊”为主题,将全面展示潍坊市建设成就和房地产开发企业形象,合理引导住房消费,活跃住房交易市场,为供需双方牵线搭桥,推广节能、环保型住宅产业化成套技术与部分成果,引导住宅建设不断提升性能和质量,进一步促进我市房地产市场持续健康稳定发展。

据住博会组委会工作人员介绍,截至9日,住博会388个展位已经全部爆满,住博会上首次出现的建筑节能低碳技术体验区,将成为此次住博会的最大亮点。

“低碳技术体验区占地200多平方米,太阳能利用(建筑一体化、光伏发电)、地源热泵取暖(制冷)、外墙保温、节能门窗、智能化管理等先进的技术成果将在此得到展示。潍坊19个低碳示范社区的相关情况也将在此统一亮相。”组委会工作人员告诉记者,体验区内还将建立一个80平方米的小房子作为低碳体验馆,“里面将安装使用大量的住宅节能环保产品,通过这套房子,参观者就能了解到先进的节能低碳技术。”



## 连阴天

8日,在潍坊市胜利街上,市民正撑着伞行走在雨中。据潍坊市水文局介绍,受北方冷空气和西南暖湿气流共同影响,自6日起潍坊市普降中到大雨,降雨将持续到本周四,未来一周内以多云天气为主。受连日降雨影响气温骤降,最低温度只有20℃,医生提醒市民气温骤降一定要注意保暖,以免引发感冒。 本报记者 孙国祥 摄影报道

# 潍坊未现蜱虫叮咬病例

## 市民谨防秋季蚊虫叮咬,以免引起感染

本报9月9日讯(记者马媛媛)近日,河南、蓬莱多人被蜱虫叮咬致死。9日,记者从潍坊各大医院了解到,目前潍坊没有出现蜱虫叮咬的病例,市民不必恐慌。“去了一趟公园,身上被蚊虫叮了十多个疙瘩,不会被蜱虫叮咬的吧”,9日,家住峡山区的刘女士告诉记者,看到近期出现的蜱虫叮咬引发的死亡病例,她感到担心,“有些叮咬的地方还发炎了”,刘女士指着小腿上的一片疙瘩对记者说,没想到

蚊虫叮咬也能致死,所以特地到医院皮肤科检查。

近日,河南、蓬莱多人因为被蜱虫叮咬致死。潍坊市人民医院皮肤科的赵学民主任告诉记者,虽然近期有到医院检查蚊虫叮咬的市民,但目前医院没有接诊到有关蜱虫叮咬的病例,市民不必过于恐慌。他介绍说,秋季是蚊虫繁殖的季节,此时的蚊虫攻击性也较强,市民要预防被蚊虫叮咬后引发皮肤感染。蚊虫叮咬后一定要妥善处理,否则也容易引起继

发性的感染、化脓、过敏等症,甚至引起慢性皮肤溃疡。

第二人民医院皮肤科的李主任说,最近几天,蚊虫叮咬的患者明显增多,“很多市民担心自己被蜱虫叮咬”,李主任说,目前为止,医院还没有接诊蜱虫叮咬的病号,但市民需要做好秋季防蚊虫工作,以防皮肤感染。

记者从潍坊其他几家医院了解到,目前潍坊没有出现蜱虫叮咬病例,市民不必过于恐慌。

# 一企业1600万捐建幼儿园

## 按省级标准化建设,现有150名小朋友

本报9月9日讯(记者秦国玲)9日上午,由潍坊特钢集团公司投资1600万元建设的钢城现代幼儿园举行开园仪式。

9日上午,记者来到这座新幼儿园,潍坊特钢集团公司副总经理于光富告诉记者,公司投资1600万元高标准建设了钢城现代幼儿园,该园建筑面积3000平方米,按照省级标准化幼

园标准建设,并对辖区内向阳、东曹等3个民办幼儿园进行了兼并。现在园区内有150名小朋友,全部按公办幼儿园收费。而且随着今年高新区推行学前教育1年免费,按照以往收费标准,大班小朋友管理费全部免收,学生只要交纳餐费即可。

于光富说:“我们办幼儿园,并不是为了赚钱。作为辖区内的企业,有义务

作出贡献,高新区一直对特钢集团进行支持,从征地、用工、发展优惠政策、项目建设上都非常支持特钢集团。因此企业在建设好幼儿园之后,就决定把幼儿园交给政府办。财富取之于社会,现在拿出部分为乡邻尽些社会责任。幼儿是家乡的未来,不能让家乡的孩子输在起跑线上。”



潍坊金盾医院特聘男科专家官景印教授(原北京电力总医院国内知名男科专家)在该院举办的我市首届男性健康日期间接受媒体采访

# 微创技术 快速止泄

## 因早泄,三年无子

小林和老公结婚三年了,虽然结婚前他们没有发生性关系。但是老公曾向小林坦言,自己有严重的手淫史。结婚之夜,不只是由于紧张还是兴奋,老公才进去两分钟就“一泻千里”了,当时小林还沉浸在结婚的喜悦里,也没太在意。之后的两年时间,老公还是不行,而且愈演愈烈,小林一次完整的夫妻生活都没有享受到。为了这个,小两口总是吵架,常常提到离婚。但是小林还是很冷静的。她认为只要

是病,就应该有治的。

小林开始是上网寻找相关的病情,但是网上很多东西都是理论性的,不能得到实际的效果,于是四处打听治疗早泄的医院,可是医院去了不少,药也吃了不少,却都没有明显的效果,这让他们很苦恼,甚至很绝望。正在小林不知所措的时候,她的一个大学同学提醒她到潍坊金盾医院性功能康复专科去试试。

## 手淫加重早泄困扰

听了同学的话,小林二话不说就拉着老公走进了潍坊金盾医院。经过男科专家孙书元主任的仔细检查,结合性功能的检测报告,证实了小林的丈夫属于典型的原发性早泄,而且因为过度手淫,使得早泄病情更加严重。

据潍坊金盾医院男科专家解释,其实有90%以上男性都有类似小林老公这种经历,尤其是婚前。一般来说,手淫在特定

情况下,无疑是释放性欲的一种方式,无过厚非。但是,过度就有可能为早泄种下恶果。所以,男性过度“自娱自乐”也可能是把双刃剑,广大未婚青年应该慎重对待。小林听完专家的讲解,不免担忧起来:“那我老公的情况治愈还有希望吗?”“放心吧,潍坊金盾医院引进的‘敏感神经分离术’治疗原发性早泄效果明显,只需15分钟即可。”男科专家孙书元主任肯定地答道。

## 微创技术 快速止“泄”

通过详细了解后,小林和丈夫毫不犹豫地选择了“敏感神经分离术”进行治疗,短短15分钟,早泄问题就彻底解决了。

一个多月后的回访中,小林表示,丈夫的表现让她非常满意,“总算过上正常人的日子了。”电话中小林喜极而泣。

早在多年前,中国男科创始人、潍坊金盾医院特聘男科专家官景印教授(原北京电力总医院泌尿外科主任)就指出,要想有效治疗原发性早泄,持续提高男性功能,就

必须通过手术分离过多的敏感神经。1993年,第一例早泄手术问世,证实了这一理论。

目前,在省内仅有少数几家医院拥有微创手术治疗早泄的技术,而潍坊金盾医院采用的“敏感神经分离术”是治疗男性早泄的最新微创技术。该手术只需在阴茎背部做一个很小的表浅切口,用专用手术刀分离神经传导即可。自引进该技术以来,已经帮助数千名男性患者摆脱早泄的困扰。

## 相关链接

→早泄阴茎背神经阻断术-早泄、无力等

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐。该技术通过分离早泄敏感神经元,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量。安全、快速、微创,20分钟一次完成,无任何副作用,可谓一次手术,终生幸福。金盾医院开展以来,已经让数千名潍坊“快男”告别尴尬和郁闷。

→“海洋之星”性功能诊疗智控系统-勃起功能障碍等统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用

者施以体外治疗,疗效显著,安全无痛,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全延长、增粗术-包皮过长、包茎、阴茎短小、畸形等

由万例手术经验的专家亲自主刀。更安全、10分钟一次成型,恢复快、不住院,不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术,术后一般可增长2-6厘米,明显增粗,能大大提高夫妻生活质量。

★20年专业品牌男科医院  
★奎文区医保定点医院

★潍坊市医保定点医院  
★新农村合作医疗指定单位

看男科 到金盾

男科健康专线:2979999